
 

    Prázdniny jsou pryč – škola je tady 
 
   Snad nic na světě neutíká dětem rychleji než 
prázdniny. Zkusili jste jim letos návrat do škol-
ních lavic usnadnit… 
   Každé dítě je hlavička. Dokud nepřijde škola. 
Předškolní věk je doba velkých objevů a neko-
nečných her. Dítě vám přímo roste před očima. 
A to jak tělesně tak duševně. Každá maminka 
má v těchto relativně bezstarostných letech 
určitě to nejchytřejší dítě na světě. 
   Jednoho dne ho ale pyšně odvedete do školy 
a můžete začít postupně zjišťovat, že se změnou 
náplně dne a s novými povinnostmi můžete u 
některých dětí pozorovat drobnosti, které se 
předtím nemusely projevit. Váš potomek se při 
učení málo soustředí, nepamatuje si tak dobře, 
jak byste si představovali, a proces učení je 
obtížný. 
   Přesto každoročně probíhá zápis do prvních 
tříd ZŠ, který odstartuje nejméně devítiletou 
docházku do školy. Stalo se tak i pro školní rok 

2011/12 a to ve dnech 21. a 22. ledna 2011 ve stochov-
ské základní škole. Budoucí prvňáčci přicházeli natěše-
ní, plni očekávání, ale někteří i s obavami z neznámého 
prostředí. Děti v doprovodu rodičů, sourozenců či praro-
dičů, procházely třídami, kde v každé z nich plnily dílčí 
úkoly z přijímacího testu. Poznávaly barvy, geometrické 
tvary, orientaci v prostoru a hlavně si povídaly s učitel-
kami, které posoudily komunikaci a kvalitu řeči. 
   V první třídě si děti mohly prohlédnout výtvory svých 
starších spolužáků na téma podmořský svět. Další třídy 
byly koncipovány jako domov a zvířata. Děti i dospělé 

zaujaly vyzdobené třídy zdařilými výkresy, ale i kera-
mickými výtvory žáků ZUŠ. Do prvních tříd ZŠ bylo 
zapsáno 59 dětí (32 děvčat a 27 chlapců), což je o 7 
více jak vloni.  
   Na závěr byli budoucí prvňáčci odměněni papírovým 
kufříkem plným upomínkových předmětů a sladkostí. 
   Věříme, že se dětem ve škole líbilo a přejeme, aby jim 
jejich nadšení vydrželo až do konce. 
                     
(S použitím části textu z webu ZŠ připravil HoJ)  

1. ŠKOLNÍ DEN Stránka 2  


